

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委传达重要会议精神 赓续红色基因 弘扬奋斗精神

市党政军领导向革命烈士敬献花篮

赓续红色基因 弘扬奋斗精神

本报讯(记者 陈豫州)9月29日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会、接见第33届奥运会中国体育代表团、会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人、7月26日党外人士座谈会时的重要讲话,对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示,致深训至中山跨江通道建成开通、黄埔军校建立100周年暨黄埔军校同学会成立40周年的贺信,给美国青少年“青春同行”交流团的寄语,向阿联酋中文教学“百校项目”学生代表复信,给祖籍宁波的香港企业家、中国科学院院士、清华大学教授姚期智、四川省南充市嘉陵区之江小学学生、强军精武

红四连 全体官兵和厦门航空有限公司全体员工的回信精神,研究我市下步贯彻落实意见。

市委书记李坚主持会议并讲话。市领导秦肖、徐龙升、应希克、施巨耀等参加会议。

会议强调,要扩大改革开放,提升经济发展质效。深入学习运用邓小平理论,更加坚定地以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更大力度推进深层次改革和高水平开放,全面接轨长三角、粤闽浙经济圈,主动融入浙南区域一体化合作,持续推动经济社会高质量发展,坚定不移完成全年目标任务,加快打造浙南闽北赣东综合性节点城市。

会议强调,要坚持全面发展,提升城市综合实力。发扬奥林匹克精神,将全民健康与体育事业相结合,加快推动体育产业高质量发展,打造经济增长和释放消费潜力的新引擎;完善全民健身公共服务体系,建好用好群众身边的体育设施,营造全民健身风尚。健全保障妇女儿童合法权益制度,力争列入国家儿童友好城市县级试点。健全非物质文化遗产保护传承和可持续发展机制,做好古遗址、古建筑、石窟寺类文物保护工作,加快建设更高水平的文化瑞安。

会议强调,要凝聚思想共识,提升同心奋进合力。凝聚统一战线、民主党派、群团组织合力,带动全民参与文明城市创建、全域环境整治提升等,建立世界瑞安人数字平台,推动为侨服务“一中心三改革”,为全球瑞安人提供支持、促进协作,加强党管武装、双拥和退役军人工作,推动人大工作、政协工作高质量发展,汇聚起推动瑞安高质量发展的强大合力。

导读

扬四千精神
激发瑞安
城市创新活力

第4版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

本报(首席记者 严小章)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。今年9月30日,是我国第十一个烈士纪念日。当天上午,李坚、秦肖、应希克、施巨耀、徐龙升等市党政军领导以及烈士家属、退役军人、驻瑞部队官兵等社会各界人士,在西山烈士陵园革命烈士纪念碑前,向革命烈士敬献花篮,深切缅怀先烈的丰功伟绩,赓续红色基因,弘扬奋斗精神。

西山烈士陵园内松柏苍翠,烈士纪

念碑巍峨高耸。9时许,仪式开始,现场奏唱中华人民共和国国歌。雄壮的国歌,激荡在青松翠柏间,萦绕着矗立的纪念碑,声声催人奋进。现场各界代表饱含崇敬之情,排着整齐方阵,肃立在革命烈士纪念碑前,向长眠在这里的革命先烈默哀。默哀毕,少先队员献唱了《我们是共产主义接班人》,表达了新时代少年儿童继承革命先辈光荣传统、从小树立远大理想的坚定决心。

伴随着婉转低回的《献花曲》,仪仗礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向革命烈士纪念碑,将花篮在纪念碑前整齐排开,表达瑞安人民对革命先烈的缅怀之情。李坚、秦肖、应希克、施巨耀、刘鹏代表全市军民向烈士敬献花篮,仔细整理花篮缎带,并向烈士纪念碑三鞠躬。全体人员手持白菊,缓步而行,依次敬献鲜花并瞻仰革命烈士纪念碑,深切缅怀、追忆先烈们的丰功伟绩。

敬献花篮仪式前,市党政军领导还参观了烈士陈列馆,重温光辉历史,学习革命先烈的崇高精神。

铭记历史,继往开来,致敬英烈,承志前行。参加当天活动的各界代表纷纷表示,烈士的丰碑、英雄的事迹昭示了今天生活的来之不易,要发扬光荣传统、传承红色基因,砥砺前行、奋战奋进,为奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章贡献更大力量。

李坚走访慰问在革命建设改革开放各个时期作出突出贡献的代表人物

传承光荣传统 勇担时代使命

奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章

本报(首席记者 严小章)在中华人民共和国成立75周年来临之际,9月30日,市委书记李坚走访慰问在革命、建设、改革开放各个时期作出突出贡献的代表人物,深切感悟习近平总书记的殷殷嘱托,并代表市委、市政府和全市人民向先进典型人物致以诚挚问候和崇高敬意,感谢他们为党和人民作出的突出贡献,祝愿他们身体健康、生活幸福。

当日,李坚首先登门看望了老党

员、老战士吴帮育。吴帮育今年95岁,1948年10月加入中国共产党,18岁参军。身体状况如何?平日生活是谁照顾?李坚关切询问老人身体情况、生活起居。他说,您为革命事业、人民幸福作出了重要贡献,是党和国家的宝贵财富,党委政府和瑞安人民永远不会忘记您。李坚要求相关街道、部门,用心用情做好服务工作,让他们充分感受到党的温暖,更好享受改革发展成果。

随后,李坚看望慰问全国劳动模范

温邦彦,详细了解其生活与工作情况。党的十一届三中全会之后,温邦彦自办科技企业,善于创新发明。李坚说,劳动模范是时代的楷模,要大力弘扬劳模精神,加大改革创新力度,加快瑞安工业振兴、产业转型升级步伐。

李坚强调,当前,全市上下正深入学习贯彻党的二十大精神,按照省委十五届五次全会、温州市委十三届六次全会和瑞安市委十五届六次

全会的部署,更大决心解放思想,更大力度深化改革,推动瑞安经济社会高质量发展跨越式发展。全市广大党员干部群众要以先辈先烈、英雄模范为榜样,铭记奋斗历程、赓续红色基因、勇担时代重任,进一步全面深化改革,坚定不移推动“八八战略”走深走实,助力温州打造全省第三极,奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章。

市领导罗明参加走访慰问。

秦肖调研经济稳进提质工作时指出

更实举措 更优服务

全力推动企业做精做优做强

本报(记者 潘敏洁)10月6日上午,市委副书记、市长秦肖赴南滨街道、云周街道开展“深入实施‘三化四强’五争行动”专题调研,推动经济稳进提质工作。秦肖强调,要牢牢把握高质量发展首要任务,坚定信心、鼓足干劲、加压奋进,以更实举措、更优服务,全力推动企业做精、做优、做强,努力实现全年经济社会发展目标任务。

今年以来实现多少产值?目前发展有什么困难?秦肖一行来到浙江利邦智能传动有限公司,认真询问

了解产品销售、产品研发、产业布局等情况。虽然时值国庆假期,但是利邦公司的生产车间呈现一派忙碌景象,工人们铆足干劲抓生产、赶订单。秦肖对企业发展呈现的良好态势给予肯定,勉励企业要立足做优做强,抓机遇谋发展,持续加大研发投入,推进生产及管理智能化、数字化,不断提升自身整体实力和核心竞争力。

浙江名将鞋业有限公司同样是一派热火朝天的景象。秦肖一行进车间、看产品、问发展,围绕企业发展实际,为

企业出谋划策。秦肖指出,要坚定发展信心、树立长远眼光,增强创新意识,进一步推动工艺、设备、产品优化升级,着力拓宽销售渠道,不断增强市场竞争力,全力推进传统产业转型升级;有关单位要主动作为、靠前服务,精准掌握和对接企业在发展过程中遇到的问题和需求,为企业提供全方位、全流程支持服务和要素保障,推动时尚轻工产业高质量发展。

在随后召开的座谈会上,秦肖听取了云周街道、飞云街道、南滨街道、仙降

街道、江南新区等关于经济稳进提质工作汇报。秦肖在肯定成效后强调,要抓项目,树立“项目为王”导向,进一步优化营商环境,强化要素保障,全力推动项目早开工、早投产、早见效;抓整治,全力推进老旧工业区改造,深度挖掘潜力和整合资源,破解工业用地紧张难题,加快形成新质生产力;抓服务,持续优化为企业服务,及时发现、研究、解决企业急难愁盼问题,确保“件件有回音、事事有落实”,助力企业高质量发展。

市领导林政洪、何志友等参加调研。

国旗教育馆红色旅游持续升温



第3版

看新闻 赢门票

塘河夜游 每日限量1张
每天上午10:30开始
咨询热线:0577-58895598

免费抢票入口 扫码购票入口

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市贷款
十年无还本,年利息低至3.8%
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351
瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%
详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618099